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Résultat de la vente N° 1533 du vendredi 22 septembre 2017

Ordre Désignation Enchères

1  "1 bouteille Echezeaux, Domaine de la Romanée Conti 1984  Grand Cru. Niveau : 5 cm. Etiquette empoussiérée. " 300

6  "2 bouteilles  Savigny-les-Beaunes 1972  Bouchard P&F nég. 3,5 et 6 cm. Etiqs tachées" 40

7  "3 bouteilles 1 bt Saint Romain 1967 rouge. F. de Marguery. Etiquette tachée et déchirée. 1 bt Beaune 1er cru ""les 
  Bressandes""  2011 Adrien Pierarnault nég. 1  bt Volnay 1er Cru ""Santenots"" 2011 Rougeot père et Fils."

50

8  "1 bouteille Côte Rôtie ""La Turque"" 2010 E. Guigal" 296

9  "2 bouteilles Condrieu ""Clos du Boucher"" 2005 Delas. Etiquettes très légèrement marquées." 70

10  "3 bouteilles Condrieu ""Clos du Boucher"" 2007 Delas. Etiquettes légèrement marquées." 70

15  "6 bouteilles Hermitage ""les Bessards"" 2006 Delas. Etiquettes très légèrement marquées, une légèrement déchirée." 400

16  "1 bouteille Hermitage ""les Bessards"" 2005 Delas. Etiquette légèrement marquée." 60

17  "1 magnum Hermitage ""Pied de la Côte"" 1996 Jaboulet. Caisse bois d'origine" 60

20  "6 bouteilles Cornas ""Vieilles Vignes"" Alain Voge 2009" 170

22  "1 bouteille Châteauneuf du Pape 1999 Château de Beaucastel. Etiquette très légèrement marquée." 55

23 "3 bouteilles Châteauneuf du Pape blanc ""Vieilles Vignes"" 2006 Château de Beaucastel. 1 Etiquette légèrement griffée. 
 

"

140

25  "3 bouteilles Châteauneuf du Pape ""Chaupin"" 2006 Domaine de la Janasse. Etiquettes très légèrement marquées. " 105

26  "2 bouteilles Châteauneuf du Pape ""Haute Pierre"" 2000 Delas. Etiquettes très légèrement marquées." 65

28  "3 bouteilles Saumur Champigny ""Le Bourg"" Clos Rougeard 2004 Frêres Foucault. " 640

29  "2 bouteilles Saumur Champigny ""Le Bourg"" Clos Rougeard 2004 Frêres Foucault. " 440

30  "3 bouteilles Saumur Champigny ""Les Poyeux"" Clos Rougeard 2005 Frêres Foucault. " 440

31 "3 bouteilles Saumur Champigny ""Les Poyeux"" Clos Rougeard 2005 Frêres Foucault. Une Etiquette très légèrement 
 marquée."

440

33 "2 bouteilles Savennières Coulée de Serrant ""Clos de la Coulée de Serrant"" 2005 N. Joly. Etiquettes très légèrement 
 marquées. "

120

35  "1 bouteille Vouvray moelleux ""Le Mont"" ""1ère trie"" 1959 G. Huet. Etiquette marquée et légèrement déchirée." 120

36  "2 bouteilles Vouvray  ""1ère trie"" 2003 Domaine de la Haute Borne. Flacons de 50 cl. " 30

37  "2 bouteilles 1 bt Sancerre blanc ""La grande Chatelaine"" ""Cuvée prestige"" 2000. Joseph Mellot. Etiquette tachée. 1 
 bt Sancerre blanc ""Cuvée Pierre Etienne"" 2000. Joseph Mellot. Etiquette tachée. "

50

38 "3 bouteilles Côtes du Jura ""Cuvée de l'an 1997 mise en bouteille dans nos caves en l'an 2000"" Château d'Arlay. 
 Etiquettes marquées."

30

39 "3 bouteilles Domaine de la Grange des Pères 2005 Vin de Pays de l'Herault. Etiquettes très légèrement marquées, une 
 légèrement déchirée."

350

40  "3 bouteilles Bellet blanc ""Cuvée Baron G."" 2008 Château de Bellet. Etiquettes légèrement marquées." 50

41  "2 bouteilles Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac" 800

42  "2 bouteilles Château Lafite Rothschild 1992 1er GCC Pauillac" 800

43 "6 bouteilles Château Latour 2008 1er GCC Pauillac. Caisse bois d'origine non ouverte portant les cerclages du 
 Château."

2 100

44  "1 bouteille Château Latour 1988 1er GCC Pauillac" 300

45  "1 bouteille Château Latour 1988 1er GCC Pauillac. Etiquette très légèrement marquée." 290
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46  "2 bouteilles Château Latour 1994 1er GCC Pauillac" 520

47 "1 bouteille Château Latour 1950 1er GCC Pauillac. Haute épaule. Etiquette très légèrement tachée et très légèrement 
 déchirée. "

250

49  "1 bouteille Château Mouton Rothschild 1989 1er GCC Pauillac. Base goulot. " 270

50 1 bouteille Château Mouton Rothschild 1984 légèrement bas. Etiquette très légèrement tachée. 240

52  "1 bouteille Château Mouton Rothschild 1998 1er GCC Pauillac. " 310

53  "1 bouteille Château Mouton Rothschild 1998 1er GCC Pauillac. " 310

54 "1 magnum Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac. Haute épaule. Caisse bois d'origine. Cerclage 
 metallique ouvert pour l'expertise."

460

55  "1 bouteille Château Mouton Rothschild 1979 1er GCC Pauillac Basse épaule. Etiquette très légèrement tachée." 80

57  "6 bouteilles Château Pichon Longueville Baron 2000 2ème GCC Pauillac. Caisse bois d'origine." 700

58  "1 bouteille Château Pichon Longueville Baron 1983 2ème GCC Pauillac. Etiquette très légèrement marquée. " 70

59 "4 bouteilles Château Pichon Longueville Baron 1987 2ème GCC Pauillac. 1 Base goulot et 1 légèrement bas. Etiquettes 
 tachées. "

180

61   "6 bouteilles Château Grand Puy Ducasse 2006 Pauillac 5ème GCC 1 base goulot, caisse bois d'origine." 140

62 "2 bouteilles Château Haut Bages Libéral 1985 5ème GCC Pauillac. 1 légèrement bas, 1 Haute épaule. Etiquettes 
 légèrement empoussiérées."

60

63 "12 bouteilles Château Haut Bages Libéral 1986 5ème GCC Pauillac. 6 Base goulot, 4 Légèrement bas. Caisse bois 
 d'origine."

270

64  "1 bouteille Château Mouton d'Armailhac 1940 5ème GCC Pauillac. légèrement bas. Etiquette tachée" 200

65   "1 bouteille Château Mouton d'Armailhac 1940 5ème GCC Pauillac. Haute épaule+, Etiquette très lég. Tachée" 160

68  "2 bouteilles Château Mouton d'Armailhac 1940 5ème GCC Pauillac. 2 basse-épaule, Etiquettes lég. tachées, 1 très 
 lég. Déchirée."

200

70 "3 bouteilles Château Mouton Baron Philippe 1971. 5ème GCC Pauillac. 1 Base goulot, 1 légèrement bas, 1 Haute 
 épaule. 1 Etiquette tachée, 2 très légèrement tachées."

60

75  "7 bouteilles Château Batailley 1973 5ème GCC Pauillac. 2 haute épaule, 4 mi-épaule, 1 basse épaule+. Etiquettes 
 tachées, très lég. déchirées. Capsules corrodées."

80

77  "2 bouteilles Château Lynch Moussas 1975 5ème GCC Pauillac 1 Haute épaule, 1 Basse épaule. Etiquettes tachées" 50

78  "2 bouteilles Château Pontet Canet 1985 5ème GCC Pauillac. 1 Base goulot. Etiquettes très légèrement marquées." 90

79  "2 bouteilles Château Duhart Milon 1993 4ème GCC Pauillac. Etiquettes endommagées. " 60

80 "3 bouteilles Château Clerc Milon 1991 5ème GCC Pauillac. 1Base goulot. 1 Etiquette très légèrement marquée et 1 très 
 légèrement griffée."

80

81  "1 bouteille Château Pedesclaux 1943 5ème GCC Pauillac. Basse épaule. Capsule endommagée. " 40

82  "1 bouteille Château Lynch Bages 1976 5ème GCC Pauillac légèrement bas. " 55

83  "2 bouteilles 1 bt Château Duhart Milon Rothschild 1978. 4ème GCC Pauillac. Base goulot. Etiquette tachée. 1 bt 
 Château Haut Milon 1970 Pauillac. Haute épaule++. Etiquette tachée et déchirée."

50

84  "6 bouteilles Moulin de Duhart 1990 Pauillac, 2nd vin du Château Duhart Milon. 1 Légèrement bas." 130

85  "2 bouteilles Château Ducru Beaucaillou 2000 2ème GCC Saint Julien. " 240

86  "6 bouteilles Château Ducru Beaucaillou 2011 2ème GCC Saint Julien. Caisse bois d'origine" 460

87  "3 bouteilles Château Ducru Beaucaillou 1983 2ème GCC Saint Julien. 1 Base goulot." 200

88  "1 bouteille Château Léoville Las Cases 1952 2ème GCC Saint Julien Mi-épaule. Etiquette légèrement tachée." 60

89 "1 bouteille Château Léoville Las Cases 2ème GCC Saint Julien. Etiquette très endommagée. Millésime non visible. 
Capsule découpée pour la lecture du millésime, non visible sur le bouchon. Flacon supposé des années 70 ou 80. Beau 

 niveau. "

60

90  "6 bouteilles Château Léoville Barton 2008 2ème GCC Saint Julien. Etiquettes très légèrement marquées, 1 déchirée." 250

92  "1 bouteille Château Léoville Poyferré 1982 2ème GCC Saint Julien. Légèrement bas." 110
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93  "3 bouteilles Château Gruaud Larose 1982 2éme GCC Saint Julien. Base goulot. Etiquettes tachées" 450

94 "1 bouteille Château Gruaud Larose 1959 2ème GCC Saint Julien. Haute épaule. Sans Etiquette. Base de la capsule 
 découpée  pour vérification du millésime. "

100

95 "2 bouteilles Château Gruaud Larose 1959 2ème GCC Saint Julien. 1 Mi-épaule+ et une Mi-épaule. Etiquettes usées et 
 très empoussiérées. Capsules corrodées. "

170

96  "1 bouteille Château Gruaud Larose 1959 2ème GCC Saint Julien. Basse épaule. Etiquette usée et empoussiérée. " 70

97 "2 bouteilles Château Gruaud Larose 1986 2ème GCC Saint Julien. 1 Base goulot, 1 légèrement bas. 1 Etiquette très 
 légèrement tachée."

150

98 "2 bouteilles Château Gruaud Larose 1964 2ème GCC Saint Julien Niveaux : 1 à 7 cm. Etiquettes usées empoussiérées. 
 1 capsule oxydée. "

70

99 2 bouteilles 1 bt Château Gruaud Larose 1984, 2ème GCC Saint Julien. niveau: légèrement bas, étiquette légèrement 
tachée. 
1 bt La Roseraie de Gruaud Larose 1990, étiquette très légèrement tachée.

40

100  "6 bouteilles Château Lagrange 1982 3ème GCC Saint Julien. 1 Base goulot, 1 Légèrement bas, 4 Haute épaule. 
 Etiquettes tachées. Caisse bois d'origine (Couvercle endommagé)."

150

102  "3 bouteilles Château Talbot 1982 4ème GCC Saint Julien. 2 Base goulot. Etiquettes tachées." 220

103  "3 bouteilles Château Talbot 1982 4ème GCC Saint Julien. 2 Base goulot, 1 Légèrement bas. Etiquettes tachées." 270

105  "1 magnum Château Talbot 1971 4ème GCC Saint Julien. Niveau : 7 cm. Capsule très légèrement couleuse. " 70

106   "1 bouteille Château Beychevelle 1938 4ème GCC Saint Julien. Haute épaule++. Etiquette lég. tachée et usée." 300

110  "2 bouteilles Château Beychevelle 1983 4ème GCC Saint Julien. légèrement bas. " 100

111  "12 bouteilles Château Gloria 1986 Saint Julien. 4 Légèrement bas, 8 haute-épaule. Caisse bois d'Origine." 280

112  "4 bouteilles Château Lalande Borie 1993 Saint Julien" 80

113   "11 demi-bts Croix de Beaucaillou 2008 Second vin Saint Julien. Caisse bois d'origine (sans couvercle)" 80

114  "4 bouteilles 1 bt Château Lalande 1989 Saint Julien Etiquette légèrement déchirée. 2 bts Château Marquis de Lalande 
 1991 Saint Julien 1 bt Château du Glana 1985 Cru Bourgeois Saint Julien. Haute épaule. Etiquette légèrement 

 déchirée. "

70

117  "2 bouteilles Château Montrose 1986 2ème GCC Saint Estèphe. Base goulot. Etiquettes tachées. " 120

118  "2 bouteilles Château Montrose 1986 2ème GCC Saint Estèphe. Haute épaule. Etiquettes tachées. " 100

119  "5 bouteilles Château Montrose 1991 2ème GCC Saint Estèphe. 1 Etiquette très légèrement marquée." 230

120  "1 bouteille Château Montrose 1998. 2ème GCC Saint Estèphe. Etiquette très légèrement déchirée." 50

121 "1 bouteille Château Montrose (1977 ?) 2ème GCC Saint Estèphe. Sans étiquette. Capsule découpée et retirée pour la 
 recherche du millésime malheureusement très peu lisible sur le bouchon, il s'agit peut-être de 1977."

30

122  "6 bouteilles Château Cos d'Estournel 2008 2ème GCC Saint Estèphe. Caisse bois d'origine." 450

123  "6 bouteilles Château Cos d'Estournel 2011 2ème GCC Saint Estèphe. Caisse bois d'origine." 400

124 "2 bouteilles Château Cos d'Estournel 1967 2ème GCC Saint Estèphe. 1 légèrement bas, 1 Basse épaule++. 1 Etiquette 
 tachée."

70

125 "1 bouteille Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. Légèrement bas. Etiquette lég. Empoussiérée, très 
  légèrement déchirée."

150

126 "2 bouteilles Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. 1 Haute épaule++ et 1 Haute épaule. Etiquettes 
 légèrement tachées."

250

127 "2 bouteilles Château Calon Ségur 1937 3ème GCC Saint Estèphe. 1 Mi-épaule+ et 1 Mi-épaule. Etiquettes légèrement 
 tachées."

120

128 "2 bouteilles Château Calon Ségur 1938 3ème GCC Saint Estèphe. 1 Mi-épaule+ et 1 Mi-épaule. Etiquettes légèrement 
 tachées."

170

130 "3 bouteilles Château Calon Ségur 3ème GCC Saint Estèphe. 1 Mi-épaule, 2 Basse épaule. Sans étiquette. deux bases 
 de capsules découpées en vain pour la recherche du millésime malheureusement non visible sur le bouchon."

90

131     "12 bouteilles Château Haut Marbuzet 2009 Cru Bourgeois, Saint Estèphe. Caisse bois d'origine. " 400

132    "12 bouteilles Château Haut Marbuzet 2010 Cru Bourgeois, Saint Estèphe. Caisse bois d'origine. " 310
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133    "12 bouteilles Château Haut Marbuzet 2001 Cru Bourgeois, Saint Estèphe. Caisse bois d'origine. " 260

134   "12 bouteilles Château Haut Marbuzet 2006 Cru Bourgeois, Saint Estèphe. Caisse bois d'origine." 260

135    "12 bouteilles Château Haut Marbuzet 2008 Cru Bourgeois, Saint Estèphe. Caisse bois d'origine. " 260

136   "6 demi-bts La Dame de Montrose 2005 Second vin Saint Estèphe. Etiquettes très lég. Tachées" 80

137   "6 demi-bts La Dame de Montrose 2005 Second vin Saint Estèphe. Etiquettes très lég. Tachées" 70

138   "7 demi-bts La Dame de Montrose 2005 Second vin Saint Estèphe. Etiquettes très lég. Tachées" 80

139  "6 demi-bts La Dame de Montrose 2009 Second Vin Saint Estèphe." 70

140  "6 demi-bts La Dame de Montrose 2009 Second Vin Saint Estèphe." 70

141  "6 demi-bts La Dame de Montrose 2009 Second Vin Saint Estèphe. " 70

142  "5 demi-bts La Dame de Montrose 2009 Second Vin Saint Estèphe. " 55

143  "1 bouteille Château Margaux 1989 1er GCC Margaux" 230

144  "1 bouteille Château Margaux 2001 1er GCC Margaux. Etiquette très légèrement griffée et très légèrement marquée." 270

145  "3 bouteilles Château Margaux 1994 1 er GCC Margaux" 700

146  "3 bouteilles Château Margaux 1994 1 er GCC Margaux" 700

147  "1 bouteille Château Margaux 1950 1er GCC Margaux. Haute épaule. Etiquette tachée. " 250

148  "1 bouteille Château Margaux 1950 1er GCC Margaux. Mi-épaule. Etiquette légèrement tachée. " 200

151  "1 bouteille Château Margaux 1969 1er GCC Margaux. légèrement bas++. Etiquette très légèrement déchirée." 200

152  "1 bouteille Château Margaux 1969 1er GCC Margaux. légèrement bas. Etiquette légèrement déchirée." 200

153  "1 bouteille Château Margaux 1969 1er GCC Margaux. Haute épaule. " 200

154  "1 bouteille Château Margaux 1969 1er GCC Margaux. Haute épaule. Etiquette légèrement déchirée." 170

155  "1 bouteille Château Margaux 1969 1er GCC Margaux. Mi-épaule. Etiquette empoussiérée." 180

156 "2 bouteilles Château Rauzan Gassies 1947 2ème GCC Margaux 1 Haute épaule+ et 1 Mi-épaule. Etiquettes très 
 légèrement tachées. Une collerette millésime tachée."

150

157 "2 bouteilles Château Rauzan Gassies 1978 2ème GCC pauillac. 1 Mi-épaule+, 1 Mi-épaule. Etiquettes 
 empoussiérées."

70

158  "6 bouteilles Château Lascombes 1989 2ème GCC Margaux" 210

159  "2 bouteilles Château Lascombes 1989 2ème GCC Margaux. 1 Etiquette marquée. " 70

160  "1 bouteille Château Cantenac Brown 1990 3ème GCC Margaux" 50

161 "2 bouteilles Château Desmirail 1986 3ème GCC Margaux. 1 Base goulot et 1 légèrement bas. 1 Etiquette légèrement 
 marquée. "

40

162  "2 bouteilles Château du Tertre 1985 5ème GCC Margaux. 1 Base goulot et 1 légèrement bas. 1 Etiquette tachée. " 50

163 "2 bouteilles Château Bel Air Marquis d'Aligre 1955 Margaux. 1 Basse épaule et 1 vidange. Un bouchon légérement 
 descendu."

60

164  "1 bouteille Margaux Paul Dubois. Non millésimé. Bouteille des années 30  ou 40. Mi-épaule. Etiquette très tachée. " 20

165 "3 bouteilles Château La Lagune 1995 3ème GCC Haut-Médoc. 1 légèrement bas. 1 Etiquette très légèrement 
 marquée."

90

166   "3 demi-bts Château Chasse Spleen 2005 Cru Bourgeois Moulis Etiquettes très légèrement griffées" 55

167   "3 demi-bts Château Chasse Spleen 2005 Cru Bourgeois Moulis Etiquettes très légèrement griffées" 55

168  "2 bouteilles Château Chasse Spleen 1993 Moulis. Etiquettes marquées. " 40

170  "1 bouteille Château Maucaillou 1990 Moulis. Etiquette très légèrement déchirée" 30

171 "6 bouteilles Château Hanteillan 1982 Cru Bourgeois Haut médoc. 1 légèrement bas et 5 Haute épaule. Etiquettes 
 empoussiérées. "

80
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172 "6 bouteilles Château Hanteillan 1982 Cru Bourgeois Haut médoc. 2 Haute épaule et 4 Mi-épaule. Etiquettes 
 empoussiérées"

60

173 "5 bouteilles Château Hanteillan 1982 Cru Bourgeois Haut médoc. 1 Mi-épaule et 4 Basse épaule+. Etiquettes 
 empoussiérées, 1 déchirée."

40

174  "6 bouteilles Château Hanteillan 1985 Cru Bourgeois Haut médoc. Etiquettes empoussiérées. " 70

175 "7 bouteilles Château Hanteillan 1985 Cru Bourgeois Haut médoc. 3 Base goulot et 1 légèrement bas. Etiquettes 
 empoussiérées."

80

176 "3 bouteilles Château Hanteillan 1982 Cru Bourgeois. 3 Basse épaule. 1 capsule couleuse. Etiquettes très légèrement 
 tachées."

45

177  "8 bouteilles Château Puy Castera 1978 Haut Médoc. 3 Base goulot, 3 légèrement bas. Etiquettes tachées. " 40

178  "6 bouteilles Château la Clare 1996 Cru bourgeois Médoc. 3 Base goulot. Etiquettes très légèrement marquées. " 70

179  "10 bouteilles Château la Clare (2 bts 1995, 1 bt 1996, 2 bts 1997, 3 bts 1998, 2 bts 1999) Cru bourgeois Médoc" 90

180  "6 bouteilles Château la Clare 1998 Cru bourgeois Médoc 2 Etiquettes très légèrement marquées." 60

181  "6 bouteilles Château la Clare 1999 Cru bourgeois Médoc " 70

182  "12 bouteilles Château la Clare 1997 Cru bourgeois Médoc 1 Etiquette très légèrement tachée. " 110

183  "5 bouteilles Château Sestignan (1 bt 1989, 2 bts 1995, 2 bts 1996) Cru bourgeois Médoc" 60

184  "6 bouteilles Château Sestignan 1996 Cru bourgeois Médoc" 50

185  "3 bouteilles Château Sestignan 1998 Cru bourgeois Médoc" 30

186  "3 bouteilles Château Sestignan 1997 Cru bourgeois Médoc" 35

188  "2 bouteilles Château Haut Brion 1994 1er GCC Pessac Léognan" 440

189  "2 bouteilles Château Haut Brion 1994 1er GCC Pessac Léognan. Etiquettes très légèrement marquées." 440

191  "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Base goulot. Etiquette tachée et légèrement déchirée. " 1 000

192 "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Haute épaule. Etiquette légèrement tachée et très légèrement 
 déchirée. "

650

193  "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Mi-épaule ++. Etiquette tachée. " 650

194  "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Mi-épaule. Etiquette tachée. " 500

196  "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Mi-épaule. Etiquette très tachée et légèrement déchirée. " 430

197  "1 bouteille Château Haut Brion 1949 1er GCC Graves. Basse épaule. Etiquette très légèrement tachée. " 340

198  "1 bouteille Château Haut Brion 1950 1er GCC Graves Basse épaule++. Etiquette tachée." 130

199  "1 bouteille Château Haut Brion 1952 1er GCC Graves. Légèrement bas. Etiquette tachée. " 300

200  "1 bouteille Château Haut Brion 1955 1er GCC Graves. Haute-épaule++. Etiquette très légèrement marquée. " 500

201 "1 bouteille Château Haut Brion 1955 1er GCC Graves. Basse épaule. Etiquette légèrement tachée et  très légèrement 
 déchirée. "

180

202  "1 bouteille Château Haut Brion 1955 1er GCC Graves. Basse épaule. Etiquette légèrement tachée." 180

203  "1 bouteille Château Haut Brion 1979 1er GCC Graves. Etiquette tachée et très légèrement déchirée. " 180

204  "1 bouteille Château La Mission Haut Brion 2001 Cru Classé Pessac Léognan" 115

205  "1 bouteille Château La Mission Haut Brion 2003 Cru Classé Pessac Léognan. Etiquette légèrement marquée." 115

206 "3 bouteilles Château Mission Haut Brion 1993 rouge. Cru Classé Pessac Léognan. 1 Etiquette très légèrement tachée. 
 

"

290

210  "6 bouteilles Domaine de Chevalier 2006 Rouge. Cru Classé Pessac Léognan" 250

213 "2 bouteilles 1 bt Château Pape Clément 1986 rouge Cru Classé Pessac Léognan. légèrement bas. Etiquette très 
 légèrement tachée. 1 bt Château La Louvière 1986 Pessac Léognan. Base goulot. Etiquette légèrement empoussiérée. 

"

100
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215 "6 bouteilles Château Carbonnieux 1995 blanc. Cru Classé Pessac Léognan. Etiquettes très légèrement tachées, 1 
 tachée. "

110

216  "3 bouteilles Château Larrivet Haut Brion 1980 Graves. 2 Base goulot, 1 légèrement bas. Etiquettes tachées." 85

217 "5 bouteilles Château Latour Martillac 2006 blanc. Cru Classé Pessac Léognan. 2 Etiquettes légèrement griffées, 1 très 
 légèrement marquée."

90

218  "1 magnum Château Le Pape 2002 Pessac Léognan rouge. Coffret bois d'origine." 40

219   "6 demi-bts Clémentin de Pape Clément 2009 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes très lég. tachées." 60

220   "6 demi-bts Clémentin de Pape Clément 2009 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes très lég. tachées." 60

221   "6 demi-bts Clémentin de Pape Clément 2009 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes très lég. tachées." 50

222   "5 demi-bts Clémentin de Pape Clément 2009 Second Vin Pessac Léognan. Etiquettes très lég. tachées." 40

223 "1 bouteille Château d'Yquem 1967. 1er Cru Supérieur Sauternes. légèrement bas++. Etiquette légèrement tachée. Très 
 belle couleur."

830

224 "1 bouteille Château d'Yquem 1967. 1er Cru Supérieur Sauternes. légèrement bas. Etiquette légèrement tachée. Très 
 belle couleur."

800

225 "1 bouteille Château de Fargues 1966 Sauternes. Haute épaule++. Etiquette tachée et très légèrement déchirée. Belle 
 couleur."

130

226  "2 demi-bts Château Climens 2001 1er Cru Sauternes. Etiquettes très lég. Tachées" 80

227  "3 1/2 bouteilles Château Climens 2003 1er Cru Barsac. 1 Etiquette déchirée. " 70

228  "1 bouteille Château Climens 1979 1er Cru Sauternes. Mi-épaule. Etiquette empoussiérée." 45

229  "1 bouteille Château Suduiraut 1997 1er Cru Classé Sauternes. Etiquette endommagée. " 40

230  "3 bouteilles Château Rieussec 1978 1er Cru Sauternes Etiquettes légèrement griffées" 130

231  "6 bouteilles Château Lafaurie Peyraguey 2006 1er Cru Sauternes" 150

232  "3 bouteilles Château de Rayne Vigneau 1991 1er Cru Classé Sauternes. 1 Etiquette légèrement marquée. " 110

233  "1 bouteille Château Rabaud Promis 1970 1er Cru Sauternes. Mi-épaule. Belle couleur." 50

234 "1 bouteille Château Filhot 1969 second cru classé Sauternes. légèrement bas. Etiquette tachée. Belle couleur. Trâce de 
 coulure sur la capsule provenant d'un autre flacon."

60

235  "1 bouteille Château de Malle 1950 2ème cru Sauternes. légèrement bas. Etiquette empoussiérée. " 130

236  "1 bouteille Château Guiraud 1979 1er Cru Sauternes. Belle couleur." 60

237   "1 bouteille Château Larose Monteils 1947 Sauternes. Base goulot. Etiquette très légèrement tachée. " 120

238   "1 bouteille Château Larose Monteils 1947 Sauternes. Base goulot. Etiquette légèrement tachée. Très belle couleur." 110

239  "1 bouteille Château Larose Monteils 1947 Sauternes. Haute épaule. Etiquette Tlégèrement tachée.Très belle couleur." 110

240  "1 bouteille Château Larose Monteils 1947 Sauternes. Base goulot. Etiquette légèrement tachée, très légèrement 
 déchirée.Très belle couleur."

110

241  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Mi-épaule++ (à la limite de la haute épaule)" 1 350

242  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Mi-épaule++ (à la limite de la haute épaule)" 1 600

243  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Mi-épaule++ (à la limite de la haute épaule)" 1 750

244  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Basse épaule++" 750

245  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Basse épaule++. Etiquette déchirée." 700

246  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Basse épaule+" 720

247  "1 bouteille Petrus 1955 Pomerol Basse épaule" 600

248  "1 bouteille Château Trotanoy 1955 Pomerol légèrement bas. Etiquette très légèrement tachée" 480

249  "1 bouteille Château Trotanoy 1955 Pomerol légèrement bas. Etiquette légèrement tachée" 500
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250  "1 bouteille Château Trotanoy 1955 Pomerol Haute épaule. Etiquette légèrement tachée" 480

252  "12 bouteilles Château Mazeyres 1995 Pomerol, niveaux lég. bas, caisse bois d'origine." 220

253  "2 bouteilles Clos Mazeyres 1982 Pomerol, niveaux: 1 légèrement bas, étiquettes tachées." 40

255 "2 magnums Château Rocher Bellevue 1974 Côtes de Castillon, Bordeaux Supérieur. 1 haute-épaule. Etiquettes usées. 
 

"

50

256  "2 bouteilles Château Cheval Blanc 1994 1er GCC A Saint Emilion" 460

258  "1 bouteille Château l'Angelus 1982 1er GCC.B Saint Emilion. légèrement bas." 130

259  "1 bouteille Château l'Angelus 1981 1er GCC.B Saint Emilion. légèrement bas. Etiquette très légèrement griffée." 100

260  "1 bouteille Château L'Angelus 1976 1er GCC B Saint Emilion. Haute épaule. Etiquette tachée et déchirée. " 75

262  "1 bouteille Château Pavie 1983 1er GCC B Saint Emilion. Etiquette très légèrement tachée." 80

264  "2 bouteilles Château Canon 1991 1er GGC B saint Emilion. 1 Etiquette tachée." 75

266  "1 bouteille Clos Fourtet 1940 1er GCC B Saint Emilion. Haute épaule++, Etiquette griffée et très légèrement tachée. " 130

267  "1 bouteille Clos Fourtet 1940 1er GCC B Saint Emilion. Mi-épaule, Etiquette très légèrement tachée. " 100

268  "1 bouteille Château Figeac 1950 1 GCC B Saint Emilion Haute épaule. Etiquette empoussiérée. " 180

269  "1 bouteille Château Figeac 1950 1 GCC B Saint Emilion Mi-épaule. Etiquette empoussiérée. " 160

270  "3 bouteilles Château La Dominique 1994 GCC Saint Emilion. Etiquettes marquées, une déchirée." 80

271  "3 bouteilles Château La Dominique 1994 GCC Saint Emilion. Etiquettes marquées." 90

273 "1 1/2 bouteille Château Pavie Decesse 1955 Grand Cru Classé Saint Emilion, mise Barton & Guestier, niveau: 
 légèrement bas, étiquette légèrement tachée."

30

274  "3 bouteilles Château Balestard La Tonnelle 1955 GCC Saint Emilion. 1 Mi-épaule+, 2 Basse épaule" 40

276 "7 bouteilles Château Barde Haut 1979 (6) et 1983 (1) Saint Emilion Grand Cru. 1 légèrement bas, 2 Haute épaule, 1 Mi-
 épaule et 2 Basse épaule. "

70

277  "2 magnums Sanctus 1999 et 2002 Saint Emilion Grand Cru. Etiquettes marquées et légèrement déchirées. " 70

278  "6 bouteilles Château Cruzeau 1976 Saint Emilion légèrement bas. Etiquettes tachées." 65

279  "6 bouteilles Château Cruzeau 1976 Saint Emilion légèrement bas. Etiquettes tachées." 65

280  "8 bouteilles Château Cruzeau 1976 Saint Emilion 2 légèrement bas, 3 Haute épaule, 3 Mi-épaule. Etiquettes tachées." 60

281  "1 magnum Château Fontpeyre 1999 Côtes de Castillon." 40

282  "2 bouteilles 1 bt Château Léoville Poyferré 1991 2ème GCC Saint Julien1 bt Château La Tour Haut Brion 1991 Cru 
 Classé Pessac Léognan. Etiquette très légèrement marquée. "

90

283  "3 bouteilles 1 bt Château Fieuzal 1995 Cru Classé Pessac Léognan 1 bt Château Lagrange 1988 3ème GCC Saint 
  Julien. Etiquette marquée. 1 bt Château Cos d'Estournel 1981 2ème GCC Saint Estèphe. Etiquette déchirée. "

130

284  "3 bouteilles 1 bt Château Branaire Drucru 1983. 4ème GCC Saint Julien Haute épaule. Etiquette légèrement tachée. 1 
 bt Château Beauséjour Duffau 1985 1er GCC B Saint Emilion. Etiquette tachée. 1 bt Château Haut Batailley 2004 

 5ème GCC Pauillac "

85

285 "2 bouteilles 1 bt Clos du Marquis 1985 Second Vin du Château léoville Las Cases. Saint Julien. Etiquette très 
  légèrement déchirée. 1 bt Château La Grâce Dieu 1985 Saint Emilion Grand Cru. Haute épaule. "

50

286 "3 bouteilles 1 bt Château des Annereaux 1982 Lalande de Pomerol légèrement bas. Etiquette empoussiérée et très 
 légèrement déchirée. 1 bt Château la Tour des Termes 1967 Cru Bourgeois Saint Estèphe. Basse épaule. Etiquette 

  empoussiérée. 1 bt Madiran 1985 50ème Grand Prix de Pau. Cave de Crouseilles. "

30

287   "3 bouteilles 1 bt Château Landion 1992 Sauternes 1 bt Médoc ""Mise de la Baronie"" 1998 légèrement bas. 1 bt 
 Graves blanc ""Mise de la Baronie"" 1999 Etiquette endommagée. "

20

288  "6 bouteilles 1 bt Château La Tour Pressac 1959 Basse épaule 1 bt Château de Pressac 1978 Saint Emilion Grand Cru 
   légèrement bas 1 bt Château Croix de Bertinat 2004 Saint Emilion 1 bt Château Croix de Saint Georges 1994 1 bt 

  Château du Grava 2001 Bordeaux supérieur 1 bt Château de La Croix 1989 Cru Bourgeois Médoc"

80

289  "6 bouteilles Chateau Labory de Berthies 1979. Bordeaux. légèrement bas. Etiquettes tachées." 30
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290  "4 bouteilles 1 bt Château La Garde 1975 Graves. Etiquette tachée. 2 bts Château Grand Maison 1975. 1 Mi-épaule et 
 1 Basse épaule. Etiquettes marquées. (1 capsule endommagée et couleuse). 1 bt Château la Rose Maucaillou 1991 

 Margaux. "

15

291 "2 1/2 bouteilles 1/2 bt Château Pavie Decesse 1955, Grand Cru Classé Saint Emilion, mise Barton & Guestier, niveau: 
 basse épaule, étiquette très légèrement tachée. 1/2 bt Saint Estèphe 1955, mise Barton & Guestier, niveau: vidange+, 

 étiquette très légèrement tachée, capsule légèrement corrodée."

10

293 Rectification au catalogue "5 bouteilles Chateau Labory de Berthies 1979. Bordeaux. 3 Haute épaule, 2 Mi-épaule, 1 
 vidange (couleuse). Etiquettes tachées."

10

294  "5 bouteilles Chateau Labory de Berthies 1979. Bordeaux. 2 Basse épaule. Etiquettes tachées." 30

295  "6 bouteilles Château l'étoile de Viaud 2014 Lalande de Pomerol. Caisse bois d'origine (sans couvercle)" 60

296  "6 bouteilles Château Les Sept Chênes 2012 Bordeaux. " 40

299 "1 bouteille Clos Joliette 1976 Jurançon. Haute épaule. Etiquette très lég. Salie. Nous joignons une bouteille de 
 Monbazillac 1996 ""grande réserve"" des producteurs réunis."

140

300  "2 bouteilles 1 bt Château des Coulinats ""Crème de tête"" 1955 Sainte Croix du Mont. légèrement bas. Belle couleur. 1 
 bt Château Hallet 1986 Sauternes. Base goulot."

65

302  "5 bouteilles 1 bt Châteauneuf du Pape Domaine Jean Trintignan 19751 bt Château de Navailles 1992 jurançon blanc 
   sec1 bt Riesling 2004 Wolberger nég.1 bt Château du 1997 Loupiac 1 bt Morgon ""Côte de Py"" 2005 Louis Jadot 
 nég."

30

303  "1 magnum Coteaux du Lyonnais 1991 Etienne de Cote et Fils. Etiquette très légèrement tachée. " 25

304  "1 bouteille Cristal Roederer 2000 Champagne" 180

305 "1 bouteille Champagne Bollinger ""R.D."" 1981 Extra Brut. Dégorgée le 29 juin 1999. Etiquette très légèrement 
 marquée. "

160

306  "1 bouteille Champagne ""Dom Perignon"" 2003 coffret d'origine." 130

307  "1 bouteille Champagne ""Dom Perignon"" 2000. Etiquette marquée, très légèrement griffée. " 120

308  "1 jéroboam Champagne Henriot ""la Rose Noire"" brut. Dans sa caisse bois d'origine (manque au couvercle). 3L" 130

309  "1 bouteille Champagne Pierret Jouët "" Belle Epoque"" 1990 très lègère usure du décor. " 100

310  "1 jéroboam Champagne Beaufort blanc de blanc brut ""Cuvée du Mélomane"" 3L. Etiquette très endommagée. " 110

311  "2 bouteilles Champagne G.H. Martel ""Cuvée Victoire"" Brut" 45

312  "3 bouteilles Champagne Boizel ""Brut réserve""" 70

313  "2 bouteilles 1 bt Champagne Laurent Perrier rosé brut. Etiquette usée. 1 bt Champagne Germain ""Tête de Cuvée"" 
 ""President"""

60

314  "1 magnum Porto Croft Vintage 1977 Etiquette très endommagée; non identifiable" 90

315   "1 bouteille Porto Fonseca Vintage Finest 1970 Etiquette lég. tachée, déchirée, partiellement décollée" 80

316   "2 bouteilles Porto Fonseca Vintage Finest 1970 Etiquettes lég. tachées, un sceau IVP déchiré" 130

317  "1 bouteille Porto Vintage Borges 1970 Alto Douro. Etiquette tachée et déchirée. Capsule cirée endommagée. " 40

318  "1 bouteille Porto Vintage Niepoort's 1983" 100

319  "1 bouteille Porto Vintage Niepoort's 1983" 90

320  "1 bouteille Porto Vintage Niepoort's 1983" 80

321  "1 bouteille Porto Vintage Real Companhia Velha 1985" 60

322  "1 bouteille Porto Vintage Real Companhia Velha 1985" 65

323  "2 bouteilles Porto Tawny ""Ambrosette Port"" Sandeman. Etiquettes empoussiérées." 20

324 "2 bouteilles Rioja reserva 1990 Marquès de Riscal. 1 Base goulot. Etiquettes légèrement usées. Capsules légèrement 
 corrodées. "

50

325  "2 bouteilles Rioja reserva 1995 Marquès de Riscal. 1 Base goulot. Capsules légèrement corrodées. " 60

326 2 bouteilles Rioja Solar de Iriarte "3er Ano" légèrement bas et Mi-épaule. 10
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329  "1 magnum Bas-Armagnac Louis Dupuy 1946 capsule cirée endommagée" 200

330  "1 basquaise Armagnac Vieux ""Vieille réserve"" 1910 Fontan et Fils à Nogaro" 170

331 "1 flacon de 2L Calvados du Pays d'Auge. Bizouard ""Hors d'Age"" Château du Breuil ""réserve du Château"". Coffret 
 bois "

70
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